

Профессор ВИЭШ посетил ВУЗы Узбекистана



Профессор Высшей инженерно-экономической школы Бабкин Александр Васильевич в рамках плановой рабочей поездки в Узбекистан 7-12 октября посетил три ВУЗа: Каршинский государственный университет, Национальный университет Узбекистана имени Мирзо Улугбека, Ташкентский государственный технический университет. Преподаватель ВИЭШ провел цикл лекций со студентами и преподавателями, посетил научные центры и лаборатории, встретился с руководителями структурных подразделений, обсудил вопросы академической мобильности, провел совместный семинар по вопросам поступления в магистратуру и аспирантуру Политехнического университета.

Факультет экономики Каршинского государственного университета пригласил профессора ВИЭШ, доктора экономических наук Бабкина Александра Васильевича посетить ВУЗ в рамках рабочей поездки в Узбекистан. Целью посещения было обсуждение актуальных научных вопросов и международной академической мобильности, а также проведение цикла занятий для студентов.

Каршинский государственный университет — один из ведущих ВУЗов Узбекистана, основанный в 1932 году, в нём обучается более 25 000 студентов по различным направлениям подготовки: от гуманитарных наук до биоинженерии. Университет активно занимается научными исследованиями и сотрудничает с различными ВУЗами и научными организациями как внутри страны, так и за рубежом; имеет развитую инфраструктуру,

включая современные учебные корпуса, лаборатории, библиотеки, спортивные залы и общежития для студентов.



Практическое занятие в Центре цифрового мониторинга

В рамках визита Александр Васильевич встретился со студентами Каршинского университета – провёл для них цикл лекций и практических занятий на тему «Цифровая экономика, Цифровая трансформация экономических систем». В рамках пребывания в университете профессор Бабкин А.В. посетил передовые научные и учебные подразделения: ИТ-парк, Центр стартапов, Центр цифрового мониторинга, а также встретился с проректором по научной работе и проректором по учебной деятельности.



Профессор Бабкин и преподаватели кафедры экономики после обсуждения вопросов учебной и научной деятельности

В процессе обсуждения международной академической мобильности двух университетов была проведена онлайн-встреча совместно с Институтом международных образовательных программ. Представители Политехнического университета рассказали студентам о возможностях поступления в магистратуру и аспирантуру Политеха, а также пообщались с аспирантами по вопросам подготовки диссертационных работ и защит в диссертационных

советах СПбПУ.